

# У радиопрограммы – женское лицо

Первая запись о работе Бердюжского радиовещания появилась в книге приказов редакции газеты «Путь к коммунизму» 28 июля 1964 года. Ранее никаких записей нет ни в архиве, ни в районном музее. Н.М. Никифоров проработал всего два месяца. Сменившая его М.М. Тупицына прослужила корреспондентом радио до марта 1966 года.

Много лет Бердюжскому радио отдала Е.К. Демидова, участница Великой Отечественной войны. Екатерина Кондратьевна была переведена с должности заведующей отделом писем на должность корреспондента радио с 16 декабря 1966 г.

Уволилась 1 июня 1979 года в связи с выходом на пенсию.

Далее в должности радиоорганизатора побывали Н.Н. Шарапова, А.А. Матвеев, А.М. Замирайко, В.П. Власова и В.П. Мартыненко. Каждый не слишком продолжительное время.

С 3 февраля 1986 года по рекомендации РК КПСС была принята переводом из нарсуда корреспондентом-радиоорганизатором Ольга Николаевна Яковлева.

В марте 1990 года производное радио было ликвидировано. И только с 2002 года в сельских районах области вновь появилось радиовещание, уже беспроводное.

Радиопрограмма «Бердюжские вести» впервые вышла в эфир осенью 2002 года, ведущей вновь стала работать О.Н. Яковлева. Все эти годы в эфире в качестве позывных звучит мелодия гимна Бердюжского района. В радиопрограмме – вести с полей, зарисовки о простых людях с их радостями, заботами и проблемами. Ольга Николаевна проработала на радио до конца 2009 года. Затем «Бердюжские вести» вела Ольга Александровна Селезнева. А сейчас в этой должности трудится Татьяна Владимировна Азарова.

*Ольга ЯКОВЛЕВА*





Монтеры, 80-е гг.

### Мнения слушателей

*Н.С. Кувькин, пенсионер, с. Бердюжье:*

– Передачи слушаю с удовольствием, новости особенно нравятся, а также зарисовки о тружениках села.

*И.В. Мелешкин, ветеран Великой Отечественной войны:*

– Радио местное очень люблю, потому что передачи разнообразные, новости самые свежие, из которых узнаешь о жизни всего нашего района.



О. Яковлева с этим диктофоном начала работать в 1986 г.

### Лучшие передачи

Тематическая передача к Дню строителя (автор О.Н. Яковлева). 7 августа 2004 г.

Передача из цикла «Деловая женщина – руководитель, мать, жена» (о Т.В. Коноваловой – руководителе исполкома местного отделения партии «Единая Россия»). Автор О.Н. Яковлева. 5 марта 2005 г.

Передача из цикла «Власть – население: лицом к лицу». Репортаж со встречи журналистов с депутатами районной Думы (автор О.Н. Яковлева). 12 августа 2005 г.

### Участие в конкурсах, награды

Март 2005 г. Благодарственное письмо редактору радио О.Н. Яковлевой за участие в областном конкурсе «Православие и СМИ».

2007 г. Благодарственное письмо и нагрудный знак за активное участие в информационно-разъяснительной работе по подготовке и проведению сельскохозяйственной переписи 2006 г. на территории Тюменской области.

2010 г. Редактор радио О. Селезнева награждена дипломом 3-й степени за участие в областном конкурсе за лучшее освещение деятельности отделения Пенсионного фонда РФ по Бердюжскому району.